

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Савели

Возраст: 30

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.10.2019 20:39:02

формирования заключения врача: 29.10.2019 10:07:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/303081/answer/303089>



Заключение врача

Здравствуйте! В уретру ничего самому вводить нельзя. Теперь сдайте уретральный мазок с выделениями на андрофлор, эякулят- на бакпосев . И обратитесь к урологу очно тоже прямо сейчас. Лечение надо начинать сразу после сдачи анализов. Удачи!